

Profil SGx = Tab[0][0..19]





Profil SDx = Tab[0][20..39]

Profil IGx = Tab[239][0..19]




Profil IDx = Tab[239][20..39]

Profil SGy = bit0 (Tab[4][0])




Profil SDy = bit7 (Tab[4][39])

       + bit0 (Tab[5][0])





       + bit7 (Tab[5][ 39])

       + bit0 (Tab[6][0])





       + bit7 (Tab[6][ 39])

       + - - -







       + - - -

       + - - -







       + - - -

       + - - -







       + - - -

       + bit0 (Tab[117][0])





       + bit7 (Tab[117][ 39])


       + bit0 (Tab[118][0])





       + bit7 (Tab[118][ 39])

       + bit0 (Tab[119][0])





       + bit7 (Tab[119][ 39])
Profil IGy = bit0 (Tab[120][0])




Profil IDy = bit7 (Tab[120][39])

     + bit0 (Tab[121][0])





     + bit7 (Tab[121][ 39])

     + bit0 (Tab[122][0])





     + bit7 (Tab[122][ 39])


     + - - -







     + - - -


     + - - -







     + - - -

     + - - -







     + - - -

     + bit0 (Tab[233][0])





     + bit7 (Tab[233][ 39])

     + bit0 (Tab[234][0])





     + bit7 (Tab[234][ 39])

     + bit0 (Tab[235][0])





     + bit7 (Tab[235][ 39])

Zone Image –  Suppression des 4 preet des 4 dernière lignes


		   Suppression des 4 premièes et  4 dernières colonnes





Zone Mémoire – Tableau de 40 * 240 octets





Zone Mémoire : Tableau de 240 * 40 octets - Tab[240][40]





Zone Image : Suppression des 4 premières et des 4 dernières lignes


 Suppression des 4 premières et des 4 dernières colonnes





Profil SGx





Profil SDx





Profil


SGy





Profil


IGy





Profil IGx





Profil IDx





Profil


IDy





Profil


SDy








